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A bejelentő egy Hajdú-
Bihar megyei településen 
szennyvízvezeték létesítése 

kapcsán kérte a hatóság 
intézkedését. 

 

lezárt 

 

A Hajdú Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (továbbiakban: vízügyi hatóság) a 
Debrecen-Pallag Fekete István utcában található szennyvízvezetékekkel összefüggésben tett 

közérdekű bejelentést kivizsgálta és az alábbi tájékoztatást adta.  

 
A vízikönyvi nyilvántartásából megállapítást nyert, hogy az érintett utcában valóban két 

szennyvízvezeték található. A vízügyi hatóság elődszervezete 2009. évben Debrecen-Pallag 
Északkeleti Építőközösség (Debrecen) részére vízjogi létesítési engedélyt adott ki Debrecen-Pallag 
Észak-keleti részén kialakítandó 350 db lakótelekhez kapcsolódó közüzemi vízellátásra, szennyvíz-és 

csapadékvíz elvezetésre, mely tartalmazza többek között a Debrecen - Pallag Fekete István utcán 
kiépítendő DN 200-as átmérőjű gravitációs szennyvízcsatorna létesítését is.  

 
A vízjogi létesítési engedélyes tervdokumentációban a tervező vizsgálta, hogy az utca egy részén 
magán gravitációs szennyvíz vezeték üzemel, aminek az átmérője nem felel meg a lakóparkban 

keletkező szennyvizek elvezetésére, továbbá annak fektetési mélysége és folyásiránya miatt sem 
illeszthető be a tervezett rendszerbe. Fentiek alapján vízilétesítmény tervezői felülvizsgálat igazolta 

a meglévő szennyvíz vezetékkel párhuzamosan kiépítendő közcélú szennyvízvezeték kiépítésének 

indokoltságát, az megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.  
 

Az engedélyezési eljárás során a hatályos jogszabályban előírt minden dokumentáció/irat benyújtásra 
került, így többek között a tulajdonjog igazolások, tulajdonosi hozzájárulások is. Az engedélyeze tt 
szennyvízcsatorna közcélú vízilétesítmény, ezért annak tulajdonjoga Debrecen Megyei Jogú város 

tulajdonába, üzemeltetése a víziközmű szolgáltató (Debreceni Vízmű Zrt.) részére átadásra 

kerül.  

 
Tekintettel arra, hogy a bejelentésben megjelölt közterületi út és a szennyvízvezeték tulajdonosa is az 
önkormányzat, ezért szolgalmi jog bejegyzés nem kell. A szennyvízvezeték kiépítése, műszaki 

átadás-átvétele megtörtént, jelenleg folyamatban van a vízjogi üzemeltetési engedélyezési eljárás  

a vízügyi hatóságon. 

 
Az e-közmű térképen a megvalósított közcélú szennyvízvezeték nyomvonalát már rögzítették. 
 

 


